

DH1997.000201

世界日報  
86.1.31

美而版 B1 版

聖塔巴巴拉加大校長

# 楊祖佑名列接替人霖長田選人之一

## 柏克萊校長被看好，泰森·勞娜·最可能當選

【柏克萊訊】據接近柏克萊加大遴選新校長委員會的消息人士說，新校長的人選範圍已縮小到只剩下幾個人，其中以前白宮經濟顧問勞娜·泰森（Laura Tyson）最被看好。

這份名單上的其他人選還有：史丹福大學教務長康多麗莎·芮斯；聖塔巴巴拉加大華裔校長楊祖佑和柏克萊加大副校長兼教務長卡洛·克里斯。

由加大校董、校友、教授和學生組成的一個十七人的遴選委員會，已經為加大總校長艾金遜對候選人進行了篩選，艾金遜將對人選作最後的決定。但是，艾金遜也可以在委員會的名單之外尋找人選。

艾金遜計劃在三月間任命柏克萊加大新任校長。有廿六名成員的加大董事會將必須認可這位候選人。

這項遴選是在為田長霖校長尋找一位繼任者，他在擔任校長六年後，將在今年六月間離職。

在卡特政府時代，曾經在華府領導國家科學基金會的艾金遜，相當重視華府經驗。一位消息人士說，當泰森的名字被提到時，他眼神突然一亮。

四十九歲的泰森，最近才從總統的國家經濟委員會主任委員的職務下來，回到柏克萊擔任經濟學教授。

四十二歲的芮斯，是一位保守派共和黨人，她很受幾位校董偏愛，但是消息人士說，芮斯表示，她對柏克萊的職位沒有興趣。

五十七歲的克里斯在柏克萊加大校園也甚受各方歡迎。

現年五十六歲，自一九九四年以來一直擔任聖塔巴巴拉加大校長的楊祖佑，受到校董們的普遍喜愛。

可是，消息人士說，遴選委員會的一個難題是，如果選擇了楊祖佑，那是否是表示，聖塔巴巴拉分校的地位不如柏克萊加大。